
 
 

Referat fra Generalforsamling i LUI Volley afholdt 14. Marts 2017 kl 18:30 i Lyngehallen 

 

 

1. Valg af dirigent 
Anker Elvius blev valgt som dirigent uden modkandidater.  
Heinz Kristensen blev valgt som referent uden modkandidater. 
Begge med applaus. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen er lovlig indkaldt. 
 

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning v/Claus Hjerrild  
Claus gennemgik beretning og planer for næste års aktivitet i samme omgang. Se begge der ved-
lægges referat særskilt. 
Begge dele blev godkendt med applaus. 
Der var et enkelt spørgsmål om der var nogen aldersgrænse på Herre-1 (når man siger man vil satse 
på yngre spillere) og svaret var, at fokus var de unge 18-25 årige men at der sagtens kunne blive 
’toppet’ op med herrespillere fra MIX. 
 

3. Planer for næste års aktiviteter v/Claus Hjerrild  
Blev gennemgået som en del af punkt 2. 
 

4. Forelæggelse af revideret regnskab for det forløbne år til godkendelse v/Michael Thygesen  
Revisor har gennemgået rengskabet for 2016 og godkendt dette. Fra Revisor var der en enkelt kom-
mentar til hvordan træner/leder honorar fremadrettet skal posteres. Kassereren retter ind ift dette. 
Grundet pc problemer hos kassereren så er ikke alle regninger nået at komme med ind i 2016 regn-
skab inden dette lukkede hvorfor de er flyttet til 2017. Budget for 2017 er således justeret i forhold 
til dette. 
Største difference budget/resultat er ifm tilmelding af herrehold, idet man først sent besluttede at 
tilmelde et hold. 
LUI cup gav et mindre underskud, som delvist skyldes at DGI mangler at betale. 
Med de overførte poster så vil vi ende 2016 (stort set) med at gå i 0. 
Regnskabet blev godkendt med applaus.  
 

5. Forelæggelse af budget for de indeværende år til godkendelse V/Michael Thygesen  
Kassereren gennemgik budget for 2017. 
Der er ikke umiddelbart sat penge af til Herrehold men såfremt bestyrelsen skønner det realistisk at 
have (dvs mindst 8 spillere) så har generalforsamlingen givet bestyrelsen mandat til at oprette et så-
dant. 
Omkring medlems arrangementer er der ikke noget større på vej, men det er vigtigt at nurse de unge 
spillere for det er pipeline til de øvrige hold når spillerne bliver ældre. 
Der blev drøftet hvor stor egenkapital der er nødvendig at have. Bred enighed om at vi skal have no-
get på kistebunden, men ikke pure penge sammen. 
Budget blev godkendt med applaus. 

 

6. Fastsættelse af kontingent  
Forslag om Herre-1 kontingent og stigning af Kids kontingent blev vedtaget. 
Fremadrettet er kontingentsatserne: 
Dame 2.000,- pr år 
Herre 1 1.300,- pr år 
Mix  1.000,- pr år 
Teen  300,- pr halvår 
Kids 300,- pr halvår (opjusteret fra 275,-) 
Hvis man er under 25år betaler man max 800,- pr år 
Spiller man på flere hold, betales kun den dyreste sats. 
 
 
 
 
 



 
  

7. Indkomne forslag og behandling af indkomne forslag  
Ud over bestyrelsens forslag om Herre-1 og KIDS kontingent (se punkt 6) var der ikke kommet yder-
ligere forslag inden for tidsfristen. 

 
 

8. Valg til bestyrelse  
Bestyrelsen orienterede om at siden indkaldelsen blev udsendt, så er Per Saaby Jørgensen, Vick 

Mangru og Jeppe Thingmand Holgersen alle er udtrådt af bestyrelsen. 

 
Der er ikke nogen bestemmelse om bestyrelsens størrelse men bestyrelsen opfordrede alle interesse-
rede i at melde sig og deltage i arbejdet. 
 

Claus Hjerrild genvalgt med applaus. 

Heidi Hesselberg genvalgt med applaus.  

 

Herefter består bestyrelsen af Claus, Heidi, Carsten Niebuhr og Michael Thygesen. Bestyrelsen konsti-

tuerer sig selv efterfølgende. 
 
 

9. Eventuelt  
Claus kom med en række servicemeddelser 

 Klassekampen kommer – hjælpere imødeses. 

 Trænersituation på MIX. Efter Pers udtrædelse af klubben kommer der ikke umiddelbart en ny 

fast træner. I stedet vil Bo Michael, Jan, Bo & Heinz stiller op de enkelte gange og sikre der er 

træning. 

 Bestyrelsesmøde 04-APR 

 LUI hoved generalforsamling 30-MAR 19:30 i Lyngehallen 

 Afslutning 09-MAJ 19:00 

 LUI volley finalecup 30-APR – Spillere fra dameholdet er desværre optaget af andre ’sportsli-

ge’  udføjelser 

 MIX sidste DGI stævne 26-MAR og Herre har sidste kamp samme dag, men vi fandt ud af at 

begge dele kan afvikles da der er flere timer imellem de 2 arr. 

 Lyngemesse 25-MAR 10:00-12:00 – vi skal være præsenteret for at trække flere spillere til. 

Både MIX og Kids laver opvisning. 

 Beach bane er ved at blive etableret (betalt af kommunen) i løbet af foråret/forsommeren ved 

Ravnsborgsskolen. Net kan opbevares i Claus’ carport der ligger lige tæt ved. Når den er på 

plads vil der blive arrangeret træning der også. 

 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden. 
 
 
Vi sluttede kl 19:30. 
 
 
11 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 
 
 
 
Referat taget efter bedste evne…. 
 
Heinz Kristensen  


